

## Plejadisch-plejarische kontaktní zpráva



### Rozhovor mezi Quetzal z Federace Plejaren a »Billym«, Eduardem Albertem Meierem, BEAM

#### Osmistý padesátý kontakt

**Sobota, 24. června 2023, 13.59 hod.**

**Quetzal** Zdravím tě, Eduarde. Jelikož je dnes pěkný den, chci ...

**Billy** Bud' vítán a pozdraven, a myslím si, že spolu ...

**Quetzal** ... Krom toho tě chce vidět Arlion a referovat ti o některých věcech.

**Billy** To je dobře, neboť mám těžkou práci s nějakými věcmi, jimž nerozumím, a sice ... Mimoto je nutno zmínit ... Ale pojďme, neboť ...

**Nepřítomnost během 42 minut.**

**Quetzal** Tak jsme opět zpátky a můžeme se nyní bavit o tom, co jsi zmiňoval, když jsme ...

**Billy** To vše budu ale chtít vypustit, až budu vyvolávat tento rozhovor, neboť si myslím, že by nebylo dobré referovat o něčem, co jsme pozorovali a viděli ohledně ... Zpravidla otevřeně nehovořím o tom, co se (...) (...) (...)

**Quetzal** Proti tomu, že o tom nechceš nic sepsat a uvádět, nemám naprosto žádných námitek. Bude jistě i lepší, když o tom pomlčíš. Ale že ... není konečně pochopeno, že toto vyzvídání na pozemku Střediska a v jeho okolí je zcela nesmyslné, to mi dává podnět k zamyšlení. Dokonce ani ti cizinci nejsou schopni nás lokalizovat, slyšet nebo vidět, neboť celá naše technika tu jejich v plném rozsahu velmi překonává. Jejich létající tělesa – která pozemšťané jednoduše nazývají UFO a která nelze s našimi létajícími stroji, jež nelze fotografovat, nikterak srovnávat – jsou vůči naší technice velmi zaostalá. A jak jsem již jednou uváděl a jak chci ještě jednou vysvětlit, mohly být ty jasné fotografie zachycující naše létající stroje pořízeny pouze tebou a z našeho pověření. A různí členové mohli naše létající stroje

pozorovat a spatřit kolem Střediska také jen proto – s jednou výjimkou, která se odehrála v noci –, že jsme to chtěli.

**Billy** Dobrá, děkuji. Sice ... Ale tak je tomu vždy.

**Quetzal** V tom ohledu se k tobě mohu přidat, neboť já také nemohu jednoduše ...

**Billy** Dobře, pak jsme na tom my dva úplně stejně. – Nuže, pak mám následující: S Arlion je vše vyjasněno, a vinou přelidněné společnosti a jejích tužeb, přání a požadavků, a tedy i činností jejích firem a koncernů, byly hanebně vydrancovány zdroje planety a Země nebyla pouze sužována, ale byl také ničen normální běh jejího vnitřního života, zatímco se lidé touto svou činností bezskrupulně obohacovali nekonečnými miliardovými obnosy. Byla tím také způsobena ta katastrofa s CO<sub>2</sub> a vyvstal proces zamořování vzduchu. CO<sub>2</sub> je molekula oxidu uhličitého, jenž sestává z uhlíku a kyslíku a nazývá se jednoduše také kysličník uhličitý. Plyn oxidu uhličitého je bezbarvý, dobře rozpustný ve vodě, nehořlavý, bezzápachový a nejedovatý, avšak má ničivý vliv na atmosféru, a tudíž i na klima. Drancování Země, resp. drancování jejích zdrojů všeho druhu, jakož i činnost nadměrných lidstevních zástupců, které tyto zdroje bezskrupulózně využívají a upotřebují, plodí závažná kvanta ničivého CO<sub>2</sub>, resp. kysličníku uhličitého. Ten je totiž zákonitě produkován při zpracovávání těchto zdrojů, jako např. tehdy, když je ropa zpracovávána na benzin a naftu atd. nebo když se přímo využívá uhlí a zemní plyn. Také kořistivé odbourávání vzácných zemin, minerálů, rud a síry atd. silně zraňuje život planety, přičemž těžba do hloubky vyprazdňuje a sužuje nitro Země, která je i na svém povrchu ohavně hyzděna a jsou destruovány její úrodné krajiny. To ale také zatěžuje atmosféru – jak bylo řečeno – a zákonitě to nevýhodně mění klima, jak jsem již ve 40. letech 20. století viděl spolu se Sfath v budoucnosti, přičemž jsem spatřil i to, že celá situace hroživě spěje k tomu, že se ze Země nakonec stane skleníková planeta. Když pomyslím na to, že Sfath tehdy změřil, že od roku 2020 bude každým rokem vypouštěno do atmosféry asi 50 miliónů tun CO<sub>2</sub>, tak se nyní probíhající změně klimatu nijak nepodivuji, přičemž tato změna se začala uvádět do chodu, a sice skutečně rapidním tempem, již ve 40. letech, v době světové války. Tato změna ještě nenastala v plném rozsahu, ale že se ještě plně rozvine, že bude působit mnoho škod na polnostech a lesích, bude podněcovat horské sesuvy, ničit lidské výtěžky a stát bezpočet lidských životů, to žel nepůjde změnit. A nepůjde změnit ani to, že budou odtávat ledovce a ledové masy Arktidy i Antarktidy a že budou tát po celém světě zmrzlé půdy, z nichž se bude proto uvolňovat veškerý v nich obsažený metan, jenž bude poškozovat všechno živé. Metan sice tvoří množství mnohem menší část všech skleníkových plynů, ale je mnohem účinnější než CO<sub>2</sub>. V tom ohledu si vybavuji, že Sfath říkal, že totéž množství metanu působí v poměru k CO<sub>2</sub> mnohem větší škodu, a sice v časovém rozmezí jednoho roku škodu 0,32krát větší. To laikovi nepřidá mnoho, ale za zhruba 100 let způsobí tento plyn 32krát větší škodu než totéž množství CO<sub>2</sub>.

Veškerý prapočátek změny klimatu vyvstal lidskou vinou, a to celé se začalo uvádět do chodu již mnohem dříve, před staletími, a sice ve 13. století, jak uváděl Sfath. A na vlastní oči jsme viděli také to, že vlivem klimatické změny, která nyní fakticky vyvstala, hoří tisíce čtverečních kilometrů lesů, svět je zasahován suchy, nejhorší bouře ničí velmi mnoho polností a lidských výtěžků a přinášejí lidstvu obrovskou bídu, jakož i smrt a trápení. A viděli jsme také četné vlny utečenců z celého světa a jak v nich umíralo velmi mnoho lidí, kteří chtěli dospět do bohatých severních zemí světa poté, co je obloudili a vedli penězochtiví, kriminální převaděči. Viděli jsme též, jak se rozšiřoval extremismus, jak se stále více rozmáhalo vraždění a zabíjení, dokonce ve vlastních rodinách, a viděli jsme rovněž, jak vládnoucí činitelé začali dirigovat lid podle své vlastní chuti a nálady, jak nerozumně a namyšleně působili podle své libosti za zády svých populací. A když tyto věci promyslím, tak vidím, že celé jejich konání je právě tak zákeřné, jako bylo konání v době, kdy vlivem Adolfa Hitlera započal nacismus. A toto nacistické chování není příznačné jen pro většinu vládnoucích v Německu a pro určité potřeštěnce a zmatence v částech populace, ale i pro asi 50 dalších zemí a velkou část jejich vládnoucích a populací. Dokonce i my – to

musí být žel k ostudě Švýcarska řečeno – máme v zemi takovéto živly, které myslí a jednají stejně jako nacisté, a které dokonce bez rozpaků przní absolutní neutralitu naší země, jelikož zjevně nevědí, co neutralita je, a už jen proto nepatří do vlády, a sice ani jako spolgoví radové, ani jako radové národní a stavovští, kteří by mezi sebou rovněž museli být neutrální a nesměli by nechat vystávat žádné stranné a zaujaté postoje, a tedy ani patřit k žádné politické straně. To je jedna věc. Že jsou ale stranně a zaujatě přebírány sankce EU, resp. evropské diktatury, a uplatňovány proti Rusku a že jsou také vyvíjeny snahy o to, aby Švýcarsko částečně nebo zcela vstoupilo do této evropské diktatury nebo s ní jednoduše diktátorsky spolupracovalo, to skutečně zcela a hrubě maří nejen neutralitu, ale i veškerý rozum a švýcarský charakter a to je naprostý vrchol. Neschopné vládní nuly, které páchají takové intriky a které ve své nevdělanosti a nerozvážnosti rozpoutávají takovéto manipulace a zrazují Švýcarsko a jeho neutralitu – což fakticky představuje vlastizrada –, nepatří do vlády, ať už se jedná o kohokoliv, to skutečně vůbec nehraje roli. Přitom je také lhostejné, zda jsou tyto nuly vynášeny do svého úřadu interním rozhodnutím Spolkové rady nebo lidem na základě voleb. To, co se stalo tím, že se Švýcarsko připojilo k sankcím EU, resp. Evropské diktatury, a uplatnilo je proti Rusku, představuje zradu Švýcarska a jeho neutrality. Takové počínání by bylo v době minulé světové války tvrdě stíháno a trestáno, avšak dnes může člověku očividně jednoduše procházet jako bagatela a viníci nejsou voláni k odpovědnosti, jako nejsou zjevně i dnes ti vládnoucí, kteří páchají z hlediska slušnosti a pořádku zvrhlé hulvátské skutky a mohou nerušeně zůstat dále ve svém úřadu a i nadále se oddávat svému bezprávnému chování a jednání, za které by bylo s prostými občany a občankami ze zákona tvrdě zacházeno a za které by byli tvrdě trestáni. Ale tak tomu prostě je; jsou lidé rovní a pak ti rovnější, neboť ti mocichtivci, kteří jsou u kormidla moci, jsou zjevně chráněni před zákonem – a tak tomu není jen v případě členů vlád, ale i všude na světě, kde lidé posedlí mocí určují chod věcí a rozkazují. A tak mohou páchat zlé, protiprávní a bezprávné skutky atd., jaké jen chtějí, a zůstávají za to nepotrestáni, zatímco každý prostý občan je za tytéž přečiny, neslušnosti nebo zločiny atd. tvrdě trestán. Mocipáni z vlád to sice vehementně zapírají, ale je to přesto pravda, což dokazuje například celá ta věc s ... A vrcholem je ještě to, že tato osoba nemá tolik slušnosti, aby podala demisi – nebo že nepodávají demisi jiní, kteří rovněž nejsou schopni vést úřad, jenž jim byl svěřen. Ale neslušnost, nekorektnost a nepoctivost těchto lidí je nevede k tomu, aby se vzdali svého úřadu, který zneužívají a na kterém všemi prostředky své moci lpějí ať to stojí, co to stojí, jak se říká. A k tomu chci ještě říci, že bych se sám propadl do země hanbou, kdybych třeba jen jedinkrát pojal myšlenku, abych způsobil své domovské zemi něco, co by jí mohlo přinést škodu, nebo dokonce neštěstí, natož abych vypustil z úst něco vlastizrádného. S tím ale jistí hulváti ve vládě očividně nemají vůbec problém, hulváti, kteří jednoduše przní naši starou osvědčenou neutralitu tím, že se přidávají k sankcím diktatury EU a používají je proti Rusku. Současně jiní kradmo koketují s myšlenkou, aby bylo Švýcarsko přijato do diktatury EU, a vlastizrádně se jí vtírají svým počínáním do přízně, a dokonce ani nevědí, že v této diktatuře číhá v záloze »pro všechny případy« trest smrti. Ale možná že jsou tyto osoby, které jsou svolné k diktatuře EU, kvůli své náboženské víře orientovány a naprogramovány na vraždění, zřejmě proto, že se má stejné odplácet a mstít stejným, jak to »předepisuje« víra. Proto je také »běžné«, že lidé volají imaginárního Boha, když táhnou do války nebo když je nějaký člověk odsouzen k smrti a popraven.

Když mi bylo 8 let, mohl jsem spolu se Sfath při cestách do minulosti také vidět, jak Hitler od roku 1933 ničil v Německu demokracii a udělal z této země diktaturu, k čemuž činil prvotní přípravy již ve 20. letech 20. století, když vzešla Národně socialistická německá dělnická strana, NSDAP. Když se podíváme na dnešní situaci, tak se opět odehrává totéž, jenže tentokrát není iniciátorem jednotlivý člověk v Německu, který na úrovni nacismu stranně a zaujatě, slovem i činem, popuzuje nebo chce popuzovat německý národ k tomu, aby postupoval proti vládě, která se mu nehodí do krámu, a eventuálně i proti jejímu lidu – přičemž tentokrát se má postupovat proti Rusku a jeho obyvatelstvu a obchodnímu světu. Samozřejmě že ruská armáda v režii Vladimira Putina napadla skrz naskrz zkorumpovanou Ukrajinu a vede v ní válku, ale za tím vším dnes i dříve tahá za nitky Amerika. Třebaže je celá ta válka na Ukrajině nebetýčné bezprávní – a sice jak ze strany Ruska a Putina, tak ze strany Zelenského –, a navíc je i odporná,

tak nacisticky smýšlející činitelé německé vlády a všichni ostatní stejně smýšlející vládnoucí jiných zemí a části jejich populace nemají právo stranně a zaujatě poskytovat Zelenskému vražednou pomoc zbraňovými dodávkami ve smyslu zvláštní světové války. A že všechny tyto zbraně atd. nejsou dodávány Ukrajině, ale Zelenskému, který je horší než válečný fanatik a válečný náruživce, to je naprosto jisté. Jeho ambice se shodují s ambicemi zaujatých nacisticky smýšlejících vládnoucích a částí populace v Německu a ve zhruba 50 dalších zemích. Vzpomínám si na to, co jsem tehdy v Německu, po nacistické světové válce, jako mladý chlapec sám slyšel, když lidé křičeli: »Už nikdy válku« a »už nikdy armádu«. Z toho všeho už nic nezbylo, neboť většina německého národa se přizpůsobila smýšlení Ameriky a jakýmsi způsobem se sama poameričtila, začala být na America slepě závislá, vytvořila si novou armádu a vměšuje se vojensky do záležitostí cizích zemí, a sice společně s organizací NATO. Německo také tím, že jeho neonacistická vláda posílá zbraňové dodávky Zelenskému, zabředlo do nové a podivné světové války, a porušilo a zradilo všechny své sliby, že bude žít už jen pokojně a v míru. Německo nedodrželo své slovo, samo sebe podvedlo a vyvinulo se ve věrolomný stát lhářů, v jehož vládě dřepí nacistická sebranka, kterou počestní a dobří činitelé této vlády ani všechny poctivé části populace nedokážou poučit o tom, co je čestné slovo správnosti, míru, slušnosti, nezaujatosti a pravdy atd. A podle křiklavě špatného vzoru Německa, které stojí v čele, jedná rovněž asi 50 dalších zemí a části jejich vlád a populací, aby táhly, rovněž na úrovni nacismu, s Německem za stejný provaz a vedly světovou válku, jaká v této hanebně podlé podobě na Zemi doposud ještě nikdy neprobíhala a jaká vyjevuje neuvěřitelně zrádnou povahu nacismu.

Nuže, to vše, co jsem dosud pověděl, není ještě konec písničky, neboť nerozum a nesoudnost pozemšťanů je mnohem větší, než bylo zjevné kdykoliv dříve v dějinách lidstva. Místo aby se pozemšťané v rozsahu své logiky, ve svém rozumu a zdravém úsudku stali znalejšími a chytřejšími, děl se a děje se i nadále pravý opak. Životní prostředí je zanášeno špínou, proti čemuž lidé demonstrují, jako to již nějakou dobu činí i ti pomatenci a bezmozci, kteří se projevují tak, že si přilepují ruce na asfalt, a kteří navíc i všude, kde je to jen možné, postříkují a ničí všechno možné i nemožné a cenné barvami, čímž tedy idiotsky zapříčiňují škody. Toto jednání má opačný efekt, než jaký je zamýšlen, neboť je nutno vynakládat hodně peněz na činnost bezpečnostních složek, jelikož proti těm demonstračním akcím musí zakročovat policie a někdy také lékaři a hasiči, aby znovu nastolili pořádek a mohli odstranit překážky v dopravě. Na stranu druhou je nutno ty horentní škody, jež byly při takových demonstracích zlovlně napáchány, opět odstranit drahými opravami, je-li to vůbec ještě možné. Kromě toho všeho se pak projevuje ještě i hloupost vládnoucích, kteří si těmito idiotskými a chorobně hloupými demonstračními akcemi nechávají nahnat strach a nechávají se pudit ke zcela chybným usnesením, jaká například idiotsky přijali ve věci výstavby větrníkůvých polí, kdy jsou větrníky zcela zastavovány a zaneřádovány krajiny, kvůli čemuž je vypuzována nebo usmrcována celá ptačí říše a také říše živočišná, která měla v dotyčných končinách své navyklé biotopy. A toto se děje za účelem získávání elektrické energie, jako se to děje i v případě velkých polí solárních kolektorů, které zabírají ve velkém formátu obrovské plochy úrodné půdy, čímž naprosto znemožňují, aby byly využívány k pěstování a sklizení přirozených potravinových plodin. K výstavbě těchto kolektorů se navíc zvažují i hory, a tudíž jsou i tyto hyzděny, což svědčí o tom, že ona hloupá část nemyslících a ustrašených vládnoucích a část jejich právě tak hloupých souběžců z lidu nejsou schopny myslet. A to všechno se děje, zatímco prudce, nekontrolovaně a nezadržitelně stále více roste přelidnění, a tudíž by tuto pravdu úřady a vlády vskutku a fakticky konečně měly uvádět ve známost po celém světě.

A co chci ještě povědět, protože to řečeno být musí: Zvláště mladí lidé často zcela nesmyslně a formou tropení škod demonstrují za ochranu životního prostředí, jelikož nechápou, že je tato ochrana sice správná, ale jen tehdy, když je »odbouráváno« přelidnění, resp. že ochrana životního prostředí může fungovat jen tehdy, když bude drasticky redukována masa lidstva. To bude ovšem možné jen tehdy, když mladí i starší demonstranti ženského i mužského pohlaví konečně pochopí, že se musí rozhodujícím

a pronikavým způsobem umenšit přelidnění a že se musí zredukovat hluboko pod jednu miliardu lidí. To proto, že je to zástup lidstva, který formou znečišťování a ničení působí na planetu, všechny ekosystémy, vodstva a přírodu, jakož i na zvířectvo, rostlinstvo, atmosféru a nakonec v katastrofickém důsledku i na klima. Tento obří, 10miliardový zástup pozemského lidstva – Země přitom může zcela normálním, přirozeným a bezproblémovým způsobem unést a uživit vpravdě jen 530 miliónů lidí, spolu s globálně existující vyšší i nižší zvířenou a ostatními živočichy všech rodů a druhů – zaviňuje drancování zemských zdrojů, jakož i epidemie a pandemie, které mohou zuřit jen v důsledku přelidnění. Také mnoho nemocí se mohlo vyvinout jen v důsledku masového počtu lidstva, často vlivem chemických jedů, které jsou vypouštěny při pěstování přirozených potravinových plodin a které se usazují a ukládají v bylinách, zeleninových a ovocných plodech. Kromě toho i jiné potraviny – zejména ty průmyslově vyráběné – obsahují jedovaté chemické látky, které při dlouhodobém požívání vyvolávají choroby, jak je nejlépe patrné na příkladu stále se rozmáhajících rakovinných onemocnění a případů úmrtí s nimi spojených.

Drancování Země s sebou přináší, že ze zdrojů loupných ze Země vznikají emise CO<sub>2</sub>, a sice při procesech jejich zpracování, upravování a užívání, z čehož dále vznikají i odpadní produkty, jež pozemšťané nedbale »likvidují« ve volné přírodě a vodstvech, z čehož pramení znečišťování životního prostředí, proti němuž se hlupácky demonstruje. Hlupácky proto, že sami demonstranti přispívají vši měrou k tomu, aby bylo dále popoháněno drancování Země a ničení atmosféry, a tím pádem i změna klimatu a znečišťování životního prostředí. Už jen produkce vozidel všeho druhu, ježdění vozidly na benzin či na naftu, výroba papíru na psaní, přípravy jídel, prostředky tělesné péče všeho druhu, balicí materiály všeho druhu a tak dále, dále a dále, a rovněž i rozličné odpady a smetí atd., jsou mnohonásobně více než jen maličkosti a plynou už jen z aktivit demonstrantů, kteří tím ničí životní prostředí. Avšak na to oni nemyslí, neboť pro ně je důležité pouze to, aby mohli vyšilovat, tropit kravál, páchat škody, demonstrovat a vykřikovat, zatímco to, za co údajně demonstrují a pronášejí velká slova, je ve skutečnosti pouze vedlejší záležitostí. A že jsou ti demonstranti zčásti ještě placeni za to, aby vůbec demonstrovali a tropili škody, a sice ze strany »speciálních« sponzorů, to se přirozeně zamlčuje.

Inu, hloupost a připitomělost jistých pozemšťanů je přece známá, a že k nim náležejí zrovna i oklamání a neinformování demonstranti obojího pohlaví, to není spodivem. Pravdou totiž je, že když se lidé neučí cenným vědomostem a když celé jejich vědění spočívá jen v tom, že hloupě, prostoduše a nesmyslně tlachají přes mobilní telefony s tím, že to je celá jejich »moudrost«, tak je potom, jak se říká, situace zcela beznadějná. A to právě v tom smyslu, že lidé postrádají nezbytnou logiku, rozum a zdravý úsudek k tomu, aby pochopili, že musejí sami jednat správně za tím účelem, aby odstranili všechny zlořády, které na Zemi zuří. Lidé tedy neberou v potaz, že musejí začít sami u sebe a že musejí vše činit správně a uvádět do pořádku, dříve než se pustí do svých spolublížních a budou od nich požadovat to či ono, co ale sami nedělají a proti čemuž se eventuálně ještě sami proviňují. A je-li řeč o těchto věcech, tak je nutno zmínit, že nejde pouze o to, aby člověk sám neznečišťoval životní prostředí a dle možností odstoupil i od všech potřeb spojených s luxusem a zbytečnými artikly, které jsou vyráběny s pomocí destruktivního drancování zemských zdrojů, neboť jde zejména i o to – a za to by se muselo definitivně smysluplně demonstrovat –, že je nezbytné celosvětové a velmi dlouhodobé zastavení porodnosti, aby se tímto způsobem pozemské lidstvo zredukovalo.

**Quetzal** A to by bylo dobré a smysluplné, jak si myslí naše Grémium a jak i navrhuje pozemskému lidstvu, tedy aby se všechny státy na celém světě usnesly na státní kontrole, která by se starala o to a zaměřovala na to, aby kontrolovaně neprobíhaly žádné porody během 3 let, po nichž by porody po dobu 1 roku opět mohly probíhat a být dovoleny, po čemž by opět následovalo kontrolované zastavení porodnosti po dobu 3 let. Tak by se muselo postupovat a muselo by se to provádět tak dlouho, dokud by se přelidnění nezredukovalo do té míry, aby pokleslo pod hranici 1 miliardy lidí a co možná na úroveň o málo větší než 500 miliónů lidí. Pouze tímto drastickým způsobem může být již probíhající pohroma zastavena a v průběhu času opět uvedena do normálu, avšak tato normalizace bude spojena

s tím, co bude vyplývat ze změny klimatu, což nebude právě potěšitelné, jak Ptaah vyčetl z letopisů Sfath a jak nás o tom informoval.

**Billy** Ano, lidstvo nebude mít právě radostnou budoucnost, a to nejen v důsledku přelidnění, ale i ve vztahu k technice se schopnostmi interakce, jakož i s lidsky vizuálním smyslem a ostatními smysly, k čemuž bude patřit i sluch, čtení, mluvení a psaní a rovněž i samostatné rozhodování a jednání, až se vše prudce vyvine v inteligentní systémy a dosáhne výkonnostní úrovně, která bude překračovat výkonnostní úroveň člověka a která se bude vyznávat v situacích, jež budou dalece překračovat schopnosti lidského myšlení, a jež budou tedy dalece přesahovat jeho kognici. Když celému tomuto neodpovědnému vývoji nebude včas učiněna přítrž, tak bude kognitivní flexibilita budoucí inteligentní techniky tak samostatně výkonná, že začne monitorovat a sama kontrolovat svoji vlastní kognici a že dospěje k velkému vědění, takříkajíc k nadkognici.

Ale nyní ještě k něčemu jinému: S transporty zboží všeho druhu z celého světa byly do Švýcarska, celé Evropy a celého světa zavlečeny rozličné rody a druhy cizokrajního hmyzu. Velká část tohoto hmyzu a brouků atd. rozšiřuje nebezpečné viry a vyvolává choroby, anebo je tento hmyz dokonce jedovatý, přičemž insektologové, resp. entomologové zjišťují, že přicestovali, resp. byli zavlečeni noví zástupci hmyzí říše, zpravidla až tehdy, když se již začínají rozšiřovat. A tak jsme my ve Středisku již tehdy viděli – bylo to na raném počátku 80. let, když tu byl ten filmový štáb z Japonska a ti lidé z USA, kteří tu pořizovali nahrávky – jak například v kuchyni na oknech poletovali komáři tygrovaní, kteří se chtěli dostat ven. Tyto komáry jsem přece znal již z Dálného východu, a znali je také ti Japonci, kteří se podívovali tomu, že bylo možné je potkat i ve Středisku. Teprve o mnoho let později došlo pak k tomu, že insektologové mluvili o tom, že byl komár tygrovaný zavlečen na sever Evropy, nejprve ovšem do Itálie. Že byl tento komár ve Švýcarsku přítomen již roku 1980, o tom však insektologové nic nevěděli, a ani zoologové a ornitologové nevědí všechno o tom, jací cizokrajní tvorové se fakticky pohybují ve švýcarském prostoru. Že se ovšem v Evropě atd. rozšířili a jsou do ní zavlékáni i jiní cizokrajní živočichové, hmyz a brouci, jako kupříkladu brouk japonský a ostatní »zviřátka« atd., to by mělo být nyní známé, avšak neví se, že někteří tito tvorové zůstali doposud neobjeveni. A tím jsem vlastně pověděl vše a již i více, než kolik jsem toho chtěl říci.

**Quetzal** Potom se tě chci dotázat na to, zda máš ještě tu fotografii, kterou jsi pořídil, když jsi byl s Bermunda u ... v noci v Americe a když jsi za Kapitolem vyfotil ten cizí létající objekt? Ptaah sice v tehdejší době říkal, že o tom máš mlčet, ale nyní o tom již patrně lze hovořit, jak se domnívám.

**Billy** Na ten obrázek ses mě přece již tázal, načež jsem se dále dotázal Bernadette a dostal od ní flash disk, na němž je ta fotka zaznamenaná. Tady je ten flash disk, a myslím si, že můžu nyní tu fotku jistě otevřeně ukázat.

**Quetzal** To si také myslím, jak jsem již řekl.

**Billy** Tady – můžeš se na ni podívat na počítači – jen malý okamžik – tady je to. Měl jsem žel pouze polaroid, ale myslím si, že se mi i v té noci podařilo pořídít dobrou fotku toho objektu, který se jasně rozzářil přesně v okamžiku, když jsem mačkal spoušť foťáku. Vše se kolem dokola jasně rozzářilo a potom ten objekt bleskurychle a nehlučně vystřelil pryč. K jaké skupině těch cizinců patřil, to nevěděla ani Bermunda.



*Kapitol, zadní strana budovy.*

**Quetzal** Zajímavé, Bermunda mi o tom vyprávěla, ale nedokázali jsme vyzkoumat, jací cizinci tam byli. Byli jsme však schopni zjistit, že bezpečnostní složky Kapitolu si toho objektu vůbec nevšimly, dokonce ani tehdy, když se jasně rozzářil a vše kolem dokola osvětlil.

**Billy** Což je jistě i dobře, neboť se domnívám, že by idiotsky a nesmyslně začaly pálit, kdyby ten objekt spatřily nebo jinak zjistily jeho přítomnost. Takhle hrubě hloupí jsou ti lidé v Americe přece skutečně, neboť fakticky a opravdově myslet ta oprsklá politická individua nedokážou, stejně jako ani stejně smýšlející jedinci z lidu, a k nim patří zřejmě i ty bezpečnostní složky Kapitolu a vojáci, kteří raději zabíjejí a vraždí, než aby mysleli a chránili život.

**Quetzal** To si myslím také, a jsem tedy téhož názoru jako ty.

**Billy** Dobrá, pak mám ještě jednu otázku: Války se na Zemi vedly již před tisíci lety, to je mi známo, ale zajímá mě, kdy se u vás, Plejaren, přestaly války vést, resp. kdy byla vedena poslední válka?

**Quetzal** Tuto otázku ti mohu zodpovědět, neboť to patří k našim všeobecným vědomostem, které si my, Plejaren, osvojujeme. Poslední válka, kterou vedli naši předci, proběhla asi před 56 142 lety a byla vedena kvůli teritoriálním nárokům.

**Billy** A jak se to má s tím, na co jsem se tázal ohledně demence, měl jsi možnost se zeptat, zda se lze před ní nějak chránit nebo zda lze proti ní přijmout nějaké preventivní opatření?

**Quetzal** V této věci jsem se nechal poučit o tom, že na Zemi ani u nás neexistují žádné lékařské prostředky, které by sloužily k prevenci nebo zamezení příznaků demence. Bylo mi vysvětleno, že demenční stav vyplývá z účinků myšlenek a pocitů, a tím tedy v tomto smyslu ...

**Billy** ... ze stavu, který se odvíjí z myšlenek a pocitů a který se u nás krátce a výstižně nazývá prostě psychická škoda, a jenž má tedy psychický původ, protože plyne z myšlení a cítění. Z životního stylu, který

člověk vede tím způsobem, že pěstuje chybné myšlenky, a tvoří si tím pádem i chybné pocity, vzniká to, co se nazývá psychickým stavem; a když tedy pěstuje špatné myšlenky, a tedy i jim odpovídající pocity, tak si pak právě tvoří špatný psychický stav, který zvyšuje riziko demence. Že při tom hrají důležitou roli i vlastnosti charakteru člověka, jakož i jeho aktivity, to by si měl vlastně každý pozemšťan uvědomovat, neboť tyto faktory nejsou velmi důležité jen k tomu, aby byl člověk od hlavy k patě fit, ale i k tomu, aby byl fit ve svém vědomí, a tedy ve fungování svého mozku. Vše v tomto ohledu je tedy podstatné k tomu, aby člověk zamezoval onemocnění demencí, to každopádně vyvozují z toho, co jsi chtěl právě povědět, nebo se pletu?

**Quetzal** Máš pravdu a myslíš velmi rychle. To je vlastně to, co jsem chtěl povědět, neboť člověk si sám vyvolává onemocnění demencí – tak mi to bylo vysvětleno –, když se v každém myslitelném ohledu neudrží fit, tedy po stránce těla i vědomí, a když si tedy s pomocí zdravých, energických, logických, rozumově silných a soudných myšlenek nevytváří jim odpovídající pocity. To znamená, že musí člověk vést svůj životní styl vždy na základě vědomé aktivity, neboť podle toho, jak v tomto ohledu uvolňuje a vede umírněně svůj život, předchází onemocnění demencí. Musí se tedy dle možností vyhýbat každému stresu a každé izolaci od sociálního prostředí, svých spolubližních a životního prostředí. Když člověk pěstuje celkově vždy pozitivní životní styl, zdravý životní postoj a kontakt se svými spolubližními, přírodou a celým životním prostředím, tak může nejzásadnější měrou předcházet onemocnění demencí. Pojem »nejzásadnější měrou« však neznamená, že jistou roli při tomto onemocnění nemohou sehrávat i jiné a zdravotní faktory, ale tak jako tak hraje veskrze naplněný sociální život, jakož i zdravý, dobře vzdělaný charakter velmi důležitou úlohu pro to, aby člověk až do vysokého věku zůstal onemocnění demencí ušetřen, jak mi bylo důtklivě vysvětleno.

**Billy** To je přece jasné.

**Quetzal** Potom chci pro dnešek náš rozhovor ukončit a odejít. Na shledanou, Eduarde, můj příteli.

**Billy** Ahoj Quetzal – na shledanou a brzy opět na viděnou.

**COPYRIGHT a AUTORSKÉ PRÁVO 2023 (německy), 2023 (česky)** »Billy« Eduard A. Meier, »Univerzální svobodné zájmové společenství«, Semjase Silver Star Center, 8495 Schmidrüti, Švýcarsko. Žádná část tohoto díla, žádné fotografie ani jiné obrazové podklady, žádné diapozitivy, filmy, videa ani jiné spisy nebo ostatní materiály atd. nesmějí být bez písemného svolení vlastníka copyrightu v žádné podobě (fotokopie, mikrofilm nebo jiný postup), ani za účelem utváření výuky atd., reprodukovány nebo zpracovávány, rozmnožovány či šířeny pomoci elektronických systémů.

Originál vydán na [www.FIGU.org](http://www.FIGU.org) prostřednictvím:

»Univerzálního svobodného zájmového společenství«, Semjase Silver Star Center, Hinterschmidrüti 1225, 8495 Schmidrüti, Švýcarsko. Překlad do češtiny FIGU Studiengruppe ČR: <http://cz.figu.org> [info@cz.figu.org](mailto:info@cz.figu.org)